ЭКОЛОГИЯ РОССИИ

ЧИСТОЙ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ В РОСИИ СТАЛО ВДВОЕ МЕНЬШЕ. Согласно официальной статистике, за последние десять лет в стране более половины населения использует воду, не отвечающую элементарным санитарным требованиям. Понадобилось написать федеральный закон о питьевой воде и питьевом водоснабжении. Однако он не понравился бизнесу, поскольку ограничивал его произвол. В Госдуме законопроект прошел все стадии слушаний, но в последний момент был отменен.

А в это время страна буквально захлебывалась грязными, неочищенными стоками. По 70 миллионов кубов их ежегодно сбрасывается в реки и моря.

Осталась чистая вода в великих сибирских реках и огромном количестве водохранилищ, размещенных по России. Но на поддержание гидросооружений в нормальном состоянии с точки зрения технической и экологической безопасности средств выделяется катастрофически мало.

ДЫШАТЬ СТАЛО ТРУДНЕЕ. В 206-ти городах России предельно допустимые концентрации загрязнения атмосферы превышены в 10 раз. К этому привели правительственные новации в закон об атмосферном воздухе. Как результат — катастрофическое нарастание выбросов. Только одна промышленность ежегодно распыляет 20 миллионов тонн опасных химвеществ ежегодно, 17 млн. тонн добавляют выхлопные газы.

Загрязнение воздушной среды предприятиями – стало темой особо опасной и скрываемой властями.

УДУШАЕТ И ЗАСИЛЬЕ КРУПНОГО БИЗНЕСА. Это сказывается на многих сторонах жизни россиян. Так, по данным "Гринписа", в 1996 году на каждого москвича приходилось 26 кв. метров зелёных насаждений, а в 2007 году всего-навсего в среднем 18 квадратных метров. Сегодня зелени еще меньше. Причина в так называемой точечной застройке. И тут бизнес (строители вместе с коррумпированными чиновничеством) в погоне за подрядами не дают людям вздохнуть полной грудью. Получается, что собственник, чем дальше, тем больше становится экологически опасным.

Ежегодно 350 тысяч россиян страна теряет по причине никуда негодной, и постоянно ухудшающейся экологической обстановки.

После упразднения Минэкологии разогнали Минводхоз, и чистая вода мгновенно стала исчезать из природных источников, заменяя дефицит водой бутилированной.

Когда вводили лесной кодекс, - ликвидировали лесничества. Как следствие безостановочно стали гореть леса, покрыв дымом многие территории РФ. ЗАГРЯЗНЕНИЯ И ДЕГРАДАЦИЯ ПОЖИРАЮТ ЗЕМЛЮ. Приведена убийственная статистика: 40 млн. га в России сегодня заброшено, 16 млн. заросли кустарником и деревьями. Еще 58 пострадали от ветровой и 27 млн. — от эрозии водной. Произошло также заболачивание и опустынивание многих сельхозземель. И потому ежегодно тысяча российских деревень исчезают с лица земли России, изгнанные экологическим запустением.

САНИТАРНО-БЕЗЗАЩИТНЫЕ ЛЮДИ сегодня становятся приметой времени. В стране зарегистрировано более 100 опасных и плохо контролируемых радиационных объектов, более 3 тысяч химически опасных. Остальные по статистике относятся к разряду пожароопасных. На каждого россиянина отходов в год образуется в 14 раз больше его собственного веса. И получилось что на 9,5 человек, рожденных в стране,

16,5 умирает. Страна пикирует в демографический кризис не в последнюю очередь по причинам плохой среды обитания.

Но этим экологические напасти сегодня не исчерпываются. Наоборот, среди них появляются все новые и новые. Особо досаждать теперь стали так называемые генномодифицированные организмы (ГМО), вызвавшие целые очаги генетического загрязнения России. А кроме вреда здоровью они подрывает еще и продовольственную безопасность, потому что через два-три поколения измененные растения становятся бесплодными. Исчезают полезные почвенные бактерии. На место плодородных нив приходят неплодородные пустоши. Пока по количеству новых ГМ-очагов лидируют Канада, США, Аргентина, Бразилия. В качестве мер борьбы с этим злом созданы зоны, свободные от ГМО, появилось движения анти-ГМО-активистов. Но Россия, хоть официально и запретила выращивать подобные культуры, но экспериментальные поля остались и очаги генетического загрязнения стали увеличиваться.

НАУКА И ПРОГРЕСС ИЗ ЭКОЛОГИИ ИСЧЕЗЛИ. Простой пример. За год в мире для автомашин производится на 60-80 млн. долларов нейтрализаторов выхлопных газов. Сегодня в серии новое, третье поколение. В результате в развитых странах выбросы от автомобилей снизились на 80-95%. А у нас такого бизнеса фактически нет.

Переработка, получение вторичной продукции из различных отходов - одна из самых рентабельных отраслей экологического бизнеса. Но у нас мусоросжигающих заводов за все 20 постперестроечных лет построено считанные единицы.

Россия стала самой неблагополучной страной по экологическим параметрам. Бизнес рушит и отравляет жизнь людей. Режим действующей власти всемерно содействует его нечистоплотным амбициям. Законы не только не ограничивают хозяйственников в вопросах охраны природы, наоборот развязывают руки для беспримерного хищнического истребления природы и ее заражения отравляющими веществами. Прошедшие 20 лет ухудшили экологическую обстановку вдвое.